
 

Трг БиХ 1, 71000 Сарајево / Trg BiH 1, 71000 Sarajevo, тел/tel. +387 (0)33 286 077, факс/fax. +387 (0)33 22 68 41 

  

Број: 05/8-50-14-222-17/18 

Сарајево, 25. 01. 2018. 

                                                   

 

З А П И С Н И К 

 

са 17. сједнице Комисије за избор и праћење рада Агенције за превенцију 

корупције и   координацију борбе против корупције 

одржане 24. 01. 2018. године, од 13.30 до 14.30 часова 

 

Сједници Комисије присуствовали су чланови: Александра Пандуревић, Бариша Чолак, 

Анес Личина, Борјана Кришто, Халид Гењац, Мирсад Исаковић, Иванка Марковић и 

Војо Вишекруна. 

Са сједнице су одсуствовали Борјана Кришто и Дарко Бабаљ. 

Сједници су присуствовали: Хасим Шаботић, директор, Драган Слипац, замјеник 

директора, и Драган Анђелић, замјеник директора Агенције за превенцију корупције и 

координацију борбе против корупције, Ранко Крсман, замјеник генералног ревизора у 

Канцеларији за ревизију институција БиХ, Кристијан Хаупт, директор, Самир Мушовић, 

сарадник Пројекта УСАИД СГИП, Елведина Вражалица, асистенткиња у ОЕБС-у,  Нико 

Дувњак, савјетник предсједавајуће Представничког дома ПСБиХ, Зоран Бркић, виши 

стручни сарадник у Одјелу за информисање Сектора за односе с јавношћу Секретаријата 

ПСБиХ, те Владе Срдановић, секретар Комисије.  

Сједници је присуствовала и представница медија Снежана Самарџија, новинарка 

СРНА-е.  

Сједницом је предсједавала Александра Пандуревић, предсједавајућа Комисије. 

За сједницу је предложен сљедећи 

ДНЕВНИ РЕД 

1. Усвајање Записника са 16. сједнице Комисије; 

2. Разматрање Извјештаја о раду Агенције за превенцију корупције и координацију 

борбе против корупције за период од 01. 01. до 30. 06. 2017. (сачинилац: Агенција 

за превенцију корупције и координацију борбе против корупције); 

3. Разматрање Извјештаја о финансијској ревизији Агенције за превенцију 

корупције и координацију борбе против корупције за 2016. годину (сачинилац: 

Канцеларија за ревизију институција БиХ); 
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4. Разматрање програма рада Агенције за превенцију корупције и координацију 

борбе против корупције  за 2018. годину (сачинилац: Агенција за превенцију 

корупције и координацију борбе против корупције); 

5. Разматрање Извјештаја о раду Комисије за избор и праћење рада Агенције за 

превенцију корупције и координацију борбе против корупције за 2017. годину 

(сачинилац: секретар Комисије за избор и праћење рада Агенција за превенцију 

корупције и координацију борбе против корупције). 

 

Предложени дневни ред усвојен је једногласно. 

 

Ад.1. Усвајање Записника са 16. сједнице Комисије 

 

Комисија је једногласно, без примједаба, усвојила Записник са 16. сједнице Комисије. 

 

Ад.2. Разматрање Извјештаја о раду Агенције за превенцију корупције и  

          координацију борбе против корупције за период од 01. 01. до 30. 06. 2017.  

          (сачинилац: Агенција за превенцију корупције и координацију борбе против  

          корупције) 

 

Извјештај о раду Агенције за превенцију корупције и координацију борбе против 

корупције за период од 01. 01. до 30. 06. 2017. године образложили су Хасим Шаботић, 

директор, и Драган Слипац, замјеник директора Агенције за превенцију корупције и 

координацију борбе против корупције. 

 

Потом је предсједавајућа отворила расправу у којој су учествовали: Александра 

Пандуревић, Мирсад Исаковић, Бариша Чолак, Хасим Шаботић, директор, и Драган 

Слипац, замјеник директора Агенције за превенцију корупције и координацију борбе 

против корупције. 

 

Након расправе, Комисија је одлучила да одложи разматрање Извјештаја о раду 

Агенције за превенцију корупције и координацију борбе против корупције за период од 

01. 01. до 30. 06. 2017. године, до даљег.  

 

Такође, Комисија је одлучила и да одржи радну посјету сједишту Агенције за превенцију 

корупције и координацију борбе против корупције 01. 02. 2018. године, с почетком у 

11.00 часова. 

 

Ад.3. Извјештај о финансијској ревизији Агенције за превенцију корупције и  

          координацију борбе против корупције за 2016. годину (сачинилац:  

          Канцеларија за ревизију институција БиХ) 

 

Комисија је једногласно усвојила Извјештај о финансијској ревизији Агенције за 

превенцију корупције и координацију борбе против корупције за 2016. годину. 
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Ад.4. Разматрање програма рада Агенције за превенцију корупције и координацију  

          борбе против корупције  за 2018. годину (сачинилац: Агенција за превенцију  

          корупције и координацију борбе против корупције) 

 

Комисија је одложила до даљег разматрање Програма рада Агенције за превенцију 

корупције и координацију борбе против корупције  за 2018. годину. 

 

Ад.5. Разматрање Извјештаја о раду Комисије за избор и праћење рада Агенције за 

          превенцију корупције и координацију борбе против корупције за 2017. годину  

          (сачинилац: секретар Комисије за избор и праћење рада Агенција за  

          превенцију корупције и координацију борбе против корупције) 

Комисије је једногласно усвојила Извјештај о раду Комисије за избор и праћење рада 

Агенције за превенцију корупције и координацију борбе против корупције за 2017. 

годину. 

 

Ад.6. Текућа питања 

 

У оквиру ове тачке дневног реда Комсији се обратио Кристијан Хаупт, директор 

Пројекта УСАИД СГИП у Босни и Херцеговини, са приједлогом да се презентација о 

теми ''Инструменти парламентарног надзора'' одржи 06. 02. 2018. године, у Сарајеву. 

Чланови Комисије прихватили су приједлог термина за одржавање семинара. 

 

 

Секретар Комисије                                                                  Предсједавајућа Комисије 

 

 Владе Срдановић                                                                        Александра Пандуревић                      

                                                        

                                               

 

Прилог: Неауторизовани транскрипт 17. сједнице Комисије за избор и праћење рада 

Агенције за превенцију корупције и координацију борбе против корупције. 

 


